4.2 Zahrani¢ni obchod s Némeckem
External trade with Germany
v mil. KE FOB/CIF (bézné ceny), pfeshrani¢ni pojeti
CZK million FOB/CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Rok Month Indicator
Year
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12, 1.-12.
Obrat Turnover
celkem 2017 | 650009 632517 743118 626902 697707 692218 576161 632195 677441 737185 726121 598786 7990 362 | total
Némecko 191992 187529 220204 186243 208362 199453 168183 193097 203078 208921 217458 171573 2356092 | Germany
podil v % 29,5 29,6 29,6 29,7 29,9 28,8 29,2 30,5 30,0 28,3 29,9 28,7 29,5 share in %
index " 110,3 101,1 114,5 98,8 115,8 102,5 104,9 106,7 105,1 111,2 106,4 101,3 106,6 index "
celkem 2018 | 690050 628485 691167 663 641 total
Némecko 201973 185610 203213 196 964 Germany
podil v % 29,3 29,5 29,4 29,7 share in %
index " 105,2 99,0 92,3 105,8 index "
Vyvoz Exports
celkem 2017 | 347514 335297 396019 329657 368109 368539 296232 329528 359473 385009 382804 310305 4208 485 | total
Némecko 115790 109821 128182 109489 121612 115178 98860 110837 119508 122911 128916 99796 1380899| Germany
podil v % 33,3 32,8 324 33,2 33,0 31,3 334 336 33,2 31,9 33,7 32,2 32,8 share in %
index " 108,5 102,1 113,8 100,0 117,4 103,1 106,0 106,9 106,7 111,0 108,1 103,9 107,3 index "
celkem 2018 | 362042 333967 368197 352044 total
Némecko 120687 107659 118904 117 176 Germany
podil v % 33,3 32,2 32,3 33,3 share in %
index " 104,2 98,0 92,8 107,0 index "
Dovoz Imports
celkem 2017 | 302495 297220 347100 297246 329598 323679 279929 302667 317968 352176 343318 288481 3781878 | total
Némecko 76 201 77 708 92 022 76 754 86 751 84275 69322 82 260 83 571 86 010 88 542 71777 975192 | Germany
podil v % 25,2 26,1 26,5 25,8 26,3 26,0 24,8 27,2 26,3 24,4 25,8 24,9 25,8 share in %
index " 113,1 99,7 115,6 97,3 113,6 101,8 103,5 106,5 102,9 111,4 104,1 97,8 105,5 index "
celkem 2018 | 328008 294518 322970 311597 total
Némecko 81286 77 951 84 309 79788 Germany
podil v % 24,8 26,5 26,1 25,6 share in %
index " 106,7 100,3 91,6 104,0 index "

" Stejné obdobi pfedchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



